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Chaine d’information pour 2°™ STE Lycée technique Acharif Al Idrissi- Safi- Jaafar Temouden
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Dans tous les exercices. on considere I’amplificateur opérationnel, parfait :

e i'=i=0
e Lorsque I'amplificateur opérationnel fonctionne en régime non linéaire :

+

SsL:V >V — Vs =+Vsat (tension de saturation positive ou max)
si:v <v —> Vs =-Vsat (tension de saturation neégative ou min)
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1. Dans quel régime fonctionne I’amplificateur opérationnel ?

2. Déterminer le seuil de basculement.
3. Comment appelle-t-on ce montage ?
4. Dessiner les signaux Ve (1) et Vs (1) si:
a) Ve=3V sinl100nt
b) Ve est un signal triangulaire qui varie de 0V a 1V et de fréquence 50Hz
¢) Ve est un signal carre (0V a 3V fréquence = 50Hz)

5. Dessiner la fonction de transfert de ce comparateur.
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